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HAms: Bukrtop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2009 07:31:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71523/answer/71524




YBaxkaeMbiii BukTop! BrineuuTs pexkaeBpeMEHHOE CEMIN3BEPKEHNE MOXKHO. B KauecTBe Tepanuu
IIepBOM MTUHUU 0OBIYHO PEKPMEHIYIOT BeeHNe PETYIIPHON TOJI0BOM KU3HU C TIOCTOSHHBIM
napTHepoM (IoBefeHuYecKas Tepamnus - MeTOT CTOIN-CTapT), UCI0/Ib30BaHNe Ma3ew,
IIPOJIOHTUPYIOMUX (YATUHSIOMINX) TOJI0BOX aKT, IPe3epPBAaTUBOB CO CIeNMaabHOU IPOJIOHTAPYIOIIen
cMa3kou. Ecnu addekTa HET, TO YPOJIOT Ha3HAavaeT TabieTUPOBaHHbIe IIPerapaThl, 100
XUPypPTrUUecKoe JiedeHne. ITo yxKe 00CyxKaaeTcs Ha 0YHOM IIPUEMe TI0CTie TIIaTeIbHOTO
oOcrenoBaHud. YOauu.



